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15. októbra sa musela dostaviť pred súd Caroline Farrowová, matka piatich detí a
predstaviteľka Citizen Go, pretože je obvinená z obťažovania transaktivistom
„Stephanie“ Anthony „Haydenovou“. Čím sa previnila? Tým, že sa o ňom vyjadruje
ako o mužovi napriek tomu, že si „zmenil“ pohlavie. Farrowovej teraz hrozia dva roky
straty slobody a pokuta stotisíc libier. Jej prípad, podobne ako ostatné, odhaľuje tvár
ideológie, ktorá káže rešpekt iba jedným smerom, ale ubližuje deťom a obmedzuje
slobodu.
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Hrozia jej dva roky väzenia a pokuta stotisíc libier za slová, že sa rodíme mužmi alebo ženami,

a že naša prirodzenosť sa nedá zmeniť. Ide o Caroline Farrowovú, riaditeľku kampaní Citizen Go pre

Spojené kráľovstvo a Írsko, ktorá sa 15. októbra dostavila pred súd, aby sa bránila pred obvineniami

transsexuálnej aktivistky, ktorej legálne meno je dnes Stephanie Haydenová, pri narodení to však bol

Anthony George Steven Halliday. Muž, ktorý sa cíti ženou.

Prenasledovanie Farrowovovej začalo v októbri 2018, keď žena, katolícka novinárka,

kritizovala Susie Greenovú, jednu zo zakladateliek britskej transgender skupiny Mermaids. Greenová

vybavila v Thajsku svojmu 16-ročnému synovi operáciu zmeny pohlavia, ktorá je u maloletých do 18 rokov

vo Veľkej Británii zakázaná. Aktivistka Citizen Go vtedy na Twitteri napísala, že Greenová „zmrzačila“ a

„kastrovala“ svojho syna, čím sa fakticky dopustila zneužitia maloletého. V dôsledku veľkej publicity thajské

orgány zakázali tieto operácie pre osoby mladšie ako 18 rokov. Inak povedané, „po funuse“.
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Rozhorčená Susie Greenová na britskej polícii obvinila Farrowovú okrem iného z toho, že sa

o jej „dcére“ (v skutočnosti chlapcovi) vyjadruje ako o chlapcovi, čo v newspeaku Lgbt+ sa označuje

výrazom misgendering (nový termín pre čin, keď sa niekto zámerne vyjadrí o transgender osobe v inom

rode). Farrowová sa okrem toho obhajovala tvrdením, že z jej strany nešlo o nijakú úmyselnú  „zámenu

identity“ a vyhlásila: „Polícii som povedala, že som katolícka novinárka/komentátorka a je to moje

náboženské presvedčenie, že človek nemôže zmeniť svoje pohlavie.“ To je, treba dodať, biologicky zjavná

vec, ktorá je nepochybne rozpoznateľná aj ateistami. Caroline vyhlásila, že je pripravená ísť do väzenia, ale

stojí si za svojím „právom povedať, že ľudia nemôžu zmeniť svoje pohlavie“.

Toto prvé konanie bolo nakoniec odložené ad acta po stiahnutí obvinenia – ako o tom v marci

informoval Guardian – samotnou Greenovou, ktorá uviedla, že je nahnevaná, pretože médiá zdôrazňovali

iba zámenu mien a zámen a nespomenuli kritiku, ktorá sa jej ušla od Farrowovej za to, že „zmrzačila“ syna.

To najhoršie líderku Citizen Go však ešte len čakalo. Medzitým sa na ňu „Stephanie

Haydenová“  začala zameriavať cez internet a najmä sociálne siete a medzi nimi dvomi došlo k výmene

tweetov. Caroline, matka piatich detí, „začala dostávať – ako informuje Citizen Go – obrovské množstvo

agresívnych odkazov obsahujúcich hrozby násilia dokonca aj sexuálnej povahy namierené aj proti členom jej

rodiny a malým deťom“. K online obťažovaniu pribudlo materiálne obťažovanie, pretože Caroline Farrowová

a jej rodinní príslušníci „začali domov dostávať – dokonca osemkrát denne – dodávky potravín, ktoré si

neobjednali, e-mailom začali dostávať potvrdenia nákupov online, ktoré nikdy neurobili a na internete

našli more kritiky a hanlivých výrokov rozširovaných pod falošným menom Caroline, takže za ňou prišla

polícia domov a žiadala o vysvetlenie. Aktivisti LGBT získali telefónne čísla a e-mailové adresy jej rodinných

príslušníkov a začali im znepríjemňovať život.“

Advokát „Hayden“, ktorý nebol spokojný, podal 29. apríla na Najvyšší súd žalobu voči

Farrowovej za obťažovanie a osobne ju šiel doručiť Farrowovej domov. Už o tri dni nato sudca Simon Bryan

predvolal Farrowovú, aby ju vypočul. Bryan, podľa správy BBC, pokarhal obidve strany za obsah ich správ,

pričom Caroline konkrétne povedal, že jej tweety „prekročili únosnú mieru“ a vyjadril obavy, že pokiaľ bude

naďalej označovať „Haydenovú“ ako biologického muža, ako sudca to bude považovať za obťažovanie. Preto

dostala súdny zákaz verejne sa vyjadrovať o transgender aktivistke, a hlavne o nej nesmie hovoriť ako o

(biologickom) mužovi. Súd zároveň zakázal aj “Haydenovej“ verejne sa vyjadrovať o Farrowovej.

To však nie je jediný prípad, ktorý sa stal v súvislosti so „Stephanie“ Halliday –
„Haydenovou“. Aj ďalšia matka, tridsaťosemročná Kate Scottowová, na ktorú podala žalobu

„Haydenová“, opäť z rovnakého dôvodu (misgendering, inými slovami aj deadnaming – používanie

nesprávnych zámen transgender osoby), bola žena zatknutá pred svojimi deťmi a sedem hodín zadržiavaná

v cele pred výsluchom na policajnej stanici a po ňom sa musela dostaviť pred súd.

A aby sme sa obmedzili iba na Spojené kráľovstvo, transsexualistická ideológia
neubližuje iba cez „Haydenovú“ či Mermaids. V týchto dňoch pracovný súd rozhodol, že

prepustenie Dr. Davida Mackeretha, ktorý minulý rok prišiel o prácu na ministerstve práce po tom, čo

uviedol, že ako kresťan odmieta používať zámená nezodpovedajúce biologickému pohlaviu, bolo oprávnené.

Mimochodom, sudca Perry vyhlásil, že výhrada svedomia proti transsexualizmu a biblický citát z Genezis 1,

27 („muža a ženu ich stvoril“) sú „nezlučiteľné s ľudskou dôstojnosťou“.



Tieto udalosti by mali otriasť znecitlivenými mysľami, ktoré nevidia, že kultúra LGBT je

ideologická a z princípu antikresťanská, že idea „rešpektovania“, ktorú presadzuje, je jednosmerná, a že

iluzórna je aj predstava, podľa ktorej sú „dúhové“ požiadavky iba rozšírením „práv“, pretože v skutočnosti

presadzujú diktatúru myslenia a obmedzujú slobodu.

Prípad Dr. Mackeretha je znepokojujúcim precedensom, ktorý však teraz už natoľko
neprekvapuje. Uvidíme, ako skončí Caroline Farrowová. Medzičasom Citizen Go spustila petíciu, ktorá

už o niekoľko hodín prekročila stotisíc podpisov – a požiadala generálneho prokurátora Geoffrey Coxa, aby

prijal potrebné opatrenia a zabránil „Haydenovej“ zneužívať súdny systém na ničenie svojich obetí. Existuje

však zákon, zákon o rovnosti (Equality Act), ktorý mu dáva možnosť toto urobiť spolu s inými právnymi

normami. Ťažko však zastaviť zneužívanie, keď už je normalizované a inštitucionalizované zákonmi.

Informácia z CitizenGO z 29.10.2019:

Mnohí ste sa pýtali ako to dopadlo s našou odvážnou britskou riaditeľkou kampaní, ale museli sme byť

obozretní. V snahe, aby naša ďalšia komunikácia Caroline Farrow nepoškodila, sme celú vec konzultovali s

právnikmi a starostlivo zvažovali každé slovo. 

Ako som Vám písal, súdne pojednávanie malo posúdiť, či Caroline porušila súdny príkaz, ktorý jej

zakazuje menovať transgender aktivistu S. Haydena  a označovať ho za muža.

Všeobecné komentáre, ktoré Caroline urobila na diskusnom fóre, si p. Hayden stiahol na seba a teraz žiada

pre Caroline väzenie za to, že neuposlúchla súdny zákaz a tým pohrdla súdom. 

Počas súdneho konania, ktoré sa konalo 15. októbra, však sudca oznámil, že kvôli omylu na súde sa k nemu

nedostali podklady ku Carolininej obhajobe, a preto bolo pojednávanie odročené až na január! Zároveň

sudca súhlasil s návrhom žalobcu, aby bola Caroline žalovaná ešte aj kvôli podpore CitizenGO.

Samozrejme, že keď sme zistili, že naša kolegyňa čelí kvôli krivému obvineniu väzeniu, tak sme ani chvíľu

neváhali a po dôkladnej porade s našimi právnikmi sme sa rozhodli urobiť všetko, čo je v našich silách, aby

sme jej pomohli. Hayden sa však snaží aj našu a Vašu podporu použiť proti Caroline.

Caroline teda čelí ďalšiemu krivému obvineniu a až do januára 2020 musí čakať na
ďalšie pojednávanie.

Haydena na súde sprevádzala skpinka vulgárnych a extrémnych aktivistov, ktorí na ňu vykrikovali

vulgárnosti a želali jej, aby “zhnila vo väzení”…

Je to pre Caroline a jej rodinu s piatimi malými deťmi mimoriadne ťažká situácia. Musí

čeliť niekoľkomesačnej neistote, ďalšej šikane a narastajúcim právnickým výdavkom.  

Tento odklad tiež znamená, že sme získali viac času pre našu petíciu. Ak ste tak ešte neurobili, prosím
podpíšte túto petíciu generálnemu prokurátorovi Coxovi, ktorá ho vyzýva,
aby prihliadal na fakty a zákon a nie na hystériu radikálnych aktivistov.

Za posledné 2 týždne podpísalo našu petíciu na pomoc Caroline 150 000 občanov z celého sveta, viacerí jej

veľkodušne prispeli na pomoc s právnymi nákladmi, rodina zo Žiliny  dokonca Caroline a jej rodine ponúkla

dočasný azyl! Svoju solidaritu a podporu jej vyjadrovali ľudia po celom svete.
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